Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapwuant Ne 1

1. BolsicHUTD, MOYKHO JI B JIMHEIHOM IIpOCTpaHcTBe cTpok R? BBecTH cKasp-
HOe mpomsBesenne o dopmyrne (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 312y1 + 72292,

2. TIposepuThb, 9TO BEKTOPBI a4 = \/Lfo(l’ 2,1,2) u ag = \/%(—3, 1,1,0) o6-
PasyoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CHCTEMY M JOTIOJHHATE €€ JI0 OPTOHOPMHPOBAHHOTO
Gasuca JIuHeHHoro mpocTpancTsa R,

3. Jano noxmpocTtpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (2,—2,—1,1), as = (5, -3, —2,—4), ag = (3, -3, -2, —4).

a) IIpumenus nporecc oprororanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (1,1, —13, —3) orHocuTesbHO MOAIpPOCcTParcTBa U.

r) Haiitn jqmmy BekTOopa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba rpoctpanctsa V' umeer marpuily ['pama

6 4 4 2
46 3 3
Gp = i3 7 1 | OpToroHan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, Qg, 3a/1aH-
2 3 -1 3
HBIX Koop/mHaTaMu B Gasmce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [a]p = (2,1,2,1)T. (2
Hasia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITPOMU3BE/IEHIEe BEKTOPOB a1 = (2, —2, —1,1), as =
(5,—3,—2,—4), a3 = (4, 3, -2, —4).

6. Jluneitabiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—1,1,2,0), e3 =
1 -1 0 0
. 1 2 =2 2 .
(0,0,1,0), e4 = (0,0,1,1) 3aman marpureii 1 0 -1 92 | Haiitn mat-
-1 1 -1 2

purty I'pama ykazanuoro 6asuca n MaTpHILy CONPSZKEHHOTo oneparopa A* B 3Tom
6azuce. (2 Gajuia)

7. Haittu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0A3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSZKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, €cim B MUCXOAHOM OPTOHOPMU-

15 12 0
poBanHOM Gasuce oneparop A umeer marpuiy | 12 9 —12 |]. (2 6amna)
0 —12 3

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn Kpajgpatudnyio dopmy 5r? — 2r3 — 222 +
xi —4x1209— 61103 — 41174 —AT203+ 62904 — 20374 K KAHOHUIECKOMY W K HOPMaJIb-
Homy Buay. HaiiTu panr, mo/Io2KUTE/IbHBIN 1 OTPUIATEIbHBIN HHIECKCH HHEPIUN
U CUTHATYPY 9TO (hOPMBI.



9. Ilpusectu ypasHeHue KBaapuku 2 — 2y? + 22 + dxy — 8xz — 4dyz — 14w —
4y 4+ 14z +t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BHU/Ly W ONPEIEJUTDb €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasuia)

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(11 + 2t)x3 + Tz2 + 223 + (16 + 2t)z129 + (6 + 2t)7123 + 62923 TOTOKUTETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIyibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npoctpanctee R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 2

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dbopmyie (1, xs2) - (Y1, Y2) = T1y1 + 2x1Y2 + 3x2y1 + TToys.

2. IlpoBepnThb, 9TO BEKTOpHI 4 = J%(l’ 2,1,2) may = \/Lﬁ(l, 1,—3,0) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JaUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npoctpancTsa R* mopoxaennoe Bek-
topamu a; = (1,1,2,2), as = (2,2,3,1), ag = (1,1,3,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (=8, —11, 10, 6) orHoCHTeIBHO MOAPOCTPaHCcTBaA U.

r) Haiitun jqymmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/n0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

3 2 2 2
23 2 2
Gp = T OpToroHam30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, g, 3a/1aH-
2 2 -1 3
HBIX KoopiuHaTamu B Gazuce B: [a1]p = (1,2,1,2)7, [ag)p = (2,1,2,1)7. (2
Hasa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE ITPOU3Be/IeHre BeKTopoB a; = (1,3,2,2), ag =
(2,2,3,1), a3 =(1,1,3,1).

6. JIuneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—4,—-2,1,0), e =

1 0 1 -1

—6,—3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3anan maTpurnei 2 2 —1 0 . Haiitn
-2 -2 2 1
2 -1 =2 0

Marpuily I'paMa yKaszaHHOro 0Oasmca U MaTPHUILy COIpPsXKeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOTro oreparopa A B 95TOM basuce, ecji B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 1 -1 1
N T T |

omepaTop A mMeeT MaTpuiy s 11 1 1| (2 basuia)
1 -1 1 1

2 2 2

8. Merogom Jlarpan:ka npuBecTH KBaJpaTuuHyio dhopMmy ] — T3 + 5 —
10z 129 — 102 23 + 20104 — 8X203 + 22924 — 42304 K KAHOHUYECKOMY U K HOPMAaJIb-
HoMmy BUy. HaiiTu panr, moJIoKUTeTbHBI U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 9TOH (POPMBI.



9. Ilpusectu ypasnenue Kpajgpuku 52 + 8y% + 522 — 4xy + S8xz + 4yz — 6 +
6y + 6z +t = 0 K KAHOHUYIECKOMY BUJTY W ONPEIEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadYeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
(3 4 2t)x? + 323 + 223 — (4 + 2t)z129 — (2 + 2t)x173 + 227973 TOJOKUTETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B cranjapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 3

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dopmyie (21, 2) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + TT2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = J%(l’ —2,1,2) may = \/LH(S, 1,—1,0) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (1,—1,1,1), ag = (1,-3,4, -2), a3 = (1,-2,3,-2).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (—5,1,9,1) orHocuresbHO moznpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa = M yrosi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba npocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

30 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | OproroHaan3oBaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, G2, 3a-
20 -1 3

JaHHBIX Koop/uHaTaMu B 6azuce B: [ai]p = (1,2,1,2)7, [ag]p = (2,1,2,1)7. (2
6asa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOu3BeIeHne BeKTopoB a; = (1, —5,1,1), as =
(1,-3,4,-2), az = (1,-2,3,—2).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (2,2,—1,0), ez =
0 1 -1 -1
. 1 2 =2 2 .
(0,—1,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman marpurieit 1 1 2 ol Haiitu mat-
1 -1 -1 =2

purty ['pama ykazanHoro 6as3mca u MaTpPHUILy COIPsizKEHHOTO oniepaTopa A* B 3T0M
6asmuce. (2 basia)
7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN OA3UC U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-

HOI'O o1repaTopa ./4 B 9TOM 6a31/10e, €CJIM B UCXO/HOM OPTOHOPMHWPOBaAaHHOM basuce
0001

10
00 . (2 basua)
1 0 00

2 2 2

8. Metosom Jlarpanzka IpuBecTH KBaJpaTHUHYIO GopMy 327 — 225 + 325 —

419 — 20123 + 201704 — AT073 + 20974 4+ 62374 K KAHOHUIECKOMY U K HOPMAaJTh-

HoMmy BUy. HaifTu panr, moJIoXKUTeTbHBI U OTPUIATETLHBIN NHIEKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 9TOH (POPMBI.

)

0
orepaTop A mMeeT MaTPHILY 0



9. IlpuBecTn ypaBuenuwe KBaJIpUKu 2ry + 2xz + 2yz + 2x + 2y + 22 —t =
0 K KaHOHWUYECKOMY BHJIy U OIPEJEIUTH €e THUIl B 3aBUCHUMOCTH OT 3HAYEHUsI
napamerpa t. (2 6asa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(8 +2t)x3 + (7 — 2t) w3 + 323 — 8x129 — (8 + 2t) w173 + (8 — 2t) X973 MOJOKUTETHHO
oIpe/ieIeHa.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIiibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecoim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamcars kanonunveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 4

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dbopmyie (21, xs2) - (Y1, Y2) = T1y1 + 2x1Y2 + 2x2y; + TToys.

2. IlpoBepurh, 9TO BEKTOPHI a1 = J%(_l’ 2,1,2) u ag = \/Lﬁ(?), 1,1,0) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (1,1,-2,2), as = (2,0,-3,3), a3 = (3,—1,—4,0).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
Topa x = (6, —8,2,8) orHOoCHTeIbHO MOANPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

4 -1 =3 0
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronaan3oBarTb CUCTEMY BEKTOPOB a1, Gg, 3a-
0 3 1 12

JaHHBIX KoopuHaTamu B 6azuce B: [ai]p = (1,2,1,2)7, [ag)p = (2,1,2,1)7. (2
Hasa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3BeIeHne BeKTopoB a; = (1,1, —7,2), as =
(2,5,-3,3), as = (3, —1, —4,1).

6. Jluneiineiit oneparop A B 6a3uce e; = (1,0,—2,0), eo = (—1,1,2,0), e =

1 2 11
,—9,1,0), eg = (0,0,0, 1) 3aman maTpuiiei B . Halitn mat-
0,-3,1,0 0,0,0,1 _1 _(1) 8 (1) H
0 -1 —1 2

puity 'pama ykazaHHOrO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

7. HaitfTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSI2KEHHOTo oneparopa A B 3ToM basuce, eCid B UCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

—4 8 —4 0
8 —4 0 —4

BaHHOM Gasmce onepatop A nmeer matpuiy | i 0 -4 s | (2 basa)
0 4 8 —4

2 2 2

8. Metozom Jlarpanzka mpusecTu KBaJparudnyio ¢gopmy 6x7 — 3x5 — 3z —
21119 4+ 201103 — 221704 + 62203 + 42974 + 27374 K KAHOHTIECKOMY W K HOPMaJIb-
Homy BuLy. HaiiTu panr, moJIo2KUTe/IbHbI U OTPUIATEIbHBIN HHICKCHI HHEPIUN
U CUTHATYPY 3TO# (POPMBI.



9. Ilpusectu ypasnenue Kpaapuku 3x2 + 3y? + 322 + 2xy — 202 — 2yz — 22 —
2y — 2z —t = 0 K KAHOHMYECKOMY BUJLy W OIPEJENTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadYeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
(24 + 2t)2? + (7 — 2t)x3 + (3 + 2t)22 + 162179 + 42123 — 22973 TOJOKUTETHHO
oIpeJiesIeHa.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npoctpanctse R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 5

1. BolsicHUTD, MOYKHO JI B JIMHEIHOM IIpOCTpaHcTBe cTpok R? BBecTH cKasp-
HOe mpomsBesienne o dopmyne (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 312y1 + 67292,

2. IlpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = %(1,1,—1,2) uay = \%(2,—1,1,0) 00-
pasyioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIONOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO
Gasuca JIuHeHHoro mpocrpancTa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
ropamu a; = (1,—1,0,—1), as = (0,—2,—1,—-4), ag = (=3, -1, -2, -5).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOpMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (—1,1,3, —5) orHocuresbHO mojnpocTparcTsa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 3 _9 790 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, g, 3a-
1 2 07

JTaHHBIX KoopamHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
6asia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITPOU3BE/IeHIE BEKTOPOB a1 = (2, —2,1,1), as =
(5,3, 7, —4), as = (4, -3, —2, —1).

6. Jluneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,0,2,0), e2 = (2,1,0,0), e3 =

-1 -1 1 -2
(0,0,1,0), es = (0,0,—1,1) 3aman marpureit 1 1 :é _? . Haittn
2 =2 2 —1

matpuily ['paMa yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM Gasuce. (2 6aJia)

7. Haittn KaHOHMYIECKUil OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C 1 MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 9TOM basuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oa3nce

-1 —4 8
oreparop A mmMeer MaTpHILY % —4 =7 —4 |.(2 6amwa)
8 —4 -1

8. Meronom Jlarpanzka npusecTH KpajpaTudnyio dbopmy 3 — 5y — hrs —
4@21 + 4dx1x9 + 41703 — 821704 + 4973 — 8x974 + 27374 K KAHOHMIECKOMY U K
HOpMaJbHOMY Buy. HaifTu paHr, HOJIOKHUTEILHBIH U OTPUIATEILHDIH HHJICKCDI
MHEPIUHA U CUTHATYPY 9TOi (DOPMHEL.



9. ITpuBectn ypasHeHue KBajpuku x2 + 7y% + 22 — 8xy + 16x2 + 8yz + 10z +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W ONPEIEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 6asia)

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(24+2t)22 + 323+ (4+2t) 23 + (2t — 8) w12 + (16 +4t) 11 03 + 2t 1923 TOTOKUTETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B craniapriom penepe A(2, 3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 6

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dbopmyie (21, xs2) - (Y1, Y2) = T1y1 + 2x1Y2 + 3x2y; + 622ys.
2. IlpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4 = %(1,1,—1,2) uay = %6(0,—1,1,2) 00-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMUPOBAHHOI'O

Gazuca JuHeiHOro npocrpancTsa RY,

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (0,1,0,0), as = (—1,2,1,0), ag = (—1,1,1,0).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (—2,1,0,1) orHocuresbHO mognpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa = M yrosi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba npocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp = 9 1 4 3| Oproronaan3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, G2, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX Koop/uHaTaMu B 6azuce B: [ai]p = (1,2,1,2)7, [ag]p = (2,1,2,1)7. (2
6asa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHne BEKTOpoB a; = (1,3, —2,2), as =
(—2,2,3,1), az = (1,1, -3, 1).

6. Jluneiinsiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

0 -1 -2 =2

0,—6,1,0), e, = (0,0,0,1) 3ayan mMarpurieit 0 N . Haiitu
( -1 0 2 0
-1 -2 1 =2

MaTpuily I'paMa yKaszaHHOro 0Oasmca U MaTPHUILy COIpPszKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILY OPTOI'OHAJIb-
HOTro oreparopa A B 5TOM 0asuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

-1 1 1 1
N S

omepaTop A mMeeT MaTpuiy g L1 -1 1l (2 basuia)
1 1 1 -1

8. Meroyiom Jlarpamka npusectun Kpajgpatudnyto dopmy 4x? + x2 — 4r2 —
4xZ + 6z179 + 4123 — 62174 — 1029273 + 22974 + 22374 K KAHOHUYIECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu panr, mOoI0KNTENIbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue Kkpaapuku 52+ 11y% +222 — 162y — 2022 +4yz + 22 +
10y — 22 4+t = 0 K KAHOHMYECKOMY BU/IY U OIPEJIE/IUTH €€ THI B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. HaiitTu Bce 3Havenus mapamerpa t, IPU KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
(7T—2t) 22 +3x3+ (4—2t) 23+ (2t —8) w1 To+ (4t —8)x1 23+ (4—2t) 2273 OJOKUTETHHO
oIpe/ieIeHa.

11. Haittu fqjmuHbl CTOPOH U BHyTpeHHUE Ykl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R eciim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 7

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dopmyie (1, T2) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 3x2y; + 622ys.

2. ITIpoBepnTh, 9TO BEKTOPHI 4 = %(1,1,1,2) uay = \%(2,—1,—1,0) 00-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (1,2, —1,—1), as = (3,0,—2,-5), ag = (3,—2,—1,-7).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (—5,1,9,1) orHocuresbHO moznpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa = M yrosi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba npocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

4 3 -2 =3
3 7T -1 2

Gp = 9 1 4 1| Oproronaan3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX KoopuHaTaMu B 6azuce B: [ai]p = (1,2,1,2)7, [ag)p = (2,1,2,1)7. (2
6asa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE ITpou3Be/ieHre BeKTopoB a; = (1,5,1,1), ag =
(1,3,4,-2), az = (1,2,3,—2).

6. Jluneiineiii oneparop A B 6a3uce e; = (1,—-2,0,0), ex = (0,4, —1,0), e =
0 0 1 0
. 2 1 1 -1 .
(0,—-3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureii 1o 1 1| Haiitn mar-
10 -2 0

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asuce. (2 Gasuia)

7. Haiitn opTOHOPMUPOBAHHBIN 6a3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATDPUILY
CaMOCOIPSIZKeHHOro oneparopa A B 9ToM 6a3wuce, ecjii B UCXOJHOM OPTOHOPMH-
3 50 3 1
3
. (2 basuna)
D

_ W

1
3
1 3 5 3
8. Meronom Jlarpamka nmpusecTu KpajapaTudnyto dbopmy 2x? — 53 + 272 —
8r119 + 22113 + 20104 — 220903 — 22974 + 47374 K KAHOHMIECKOMY W K HOPMaJIb-
Homy BuUy. HaiiTu panr, moJoKUTeTbHBI U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 9TOH (POPMBI.

)
poBaHHOM Oasmnce oneparop A nMeer MaTpuiry 3
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9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 2+ 10y% — 222 — 202y + 2822 +8yz + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
Tx2 + 323+ (4 — 2t)22 + (2t — 6)x1 20 + (2t — 4) 2123 + (4 — 2t) 2223 TONOKUTETHLHO
oIpeJiesIeHa.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpanctse R®, ecm B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 8

1. BolsicHUTD, MOYKHO JI B JIMHEIHOM IIpOCTpaHcTBe cTpok R? BBecTH cKasp-
HOe mpomsBesenne o dbopmyne (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 + 221Y2 + 272y1 + 67292,

2. [IpoBepuThb, YTO BEKTOPHI a1 = %ﬁ(—l, 1,-1,2) u ay = \%(2, 1,—1,0) o6-
PasyoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIONOJHUTD €€ JI0 OPTOHOPMUPOBAHHOIO
Gasuca JIuHeHHoro mpocrpancTa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (2,0,1,1), as = (2,0,1,—4), ag = (2,0,1,-9).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOpMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
Ttopa x = (2,1, 3, —3) orHOCHTeIbHO MOANPOCcTPancTBa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

7T -2 -3 =3
-2 7 -1 4

Gp=| _ 3 1 4 -1 | Oproronan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4y, 3a-
o 3 -1 7

JTaHHBIX KoopamHaTamu B 6asuce B: [ay]p = (1,2,1,2)7, [as]p = (2,1,2,1)7. (2
basia)

5. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE ITPOou3Be/IeHIe BeKTopoB a1 = (1,1,7,2), ag =
(2,5,3,3), ag = (3,—1,4,1).

6. Jluneitabrii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,—1,0), es = (0,1,0,0), ez =

-1 1 -1 =2
(0,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman Marpureii _(1) _(1) _; 8 . Haittn mat-
-2 0 0 —1

purty I'pama ykazanuoro 6asuca u MaTpHILy CONPSZKEHHOTo oneparopa A* B 3Tom
6azuce. (2 Gajuia)

7. Haittn KaHOHMYIECKHUil OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 5TOM basuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 -8 4
oreparop A mMeer MaTpHILY % -8 1 4 ].(26amwa)
4 4 7

8. Meronom Jlarpanzka npusecTH KpajpaTuanyio dbopmy 2r?7 — x5 — 373 +
2@21 — 4z + 22123 + 671704 — 8Tox3 — 22974 + 6T374 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMaJibHOMY Buy. HaliTu paHr, HOJIOXKUTEIbHBIH U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (hOPMBIL.
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9. ITpusectu ypasHeHne Kpaapuku —7x% + 2y — 422 — 4xy + 2022 + 16y2 +
10242y +22z—t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJIy U OIIPEJIETUTD €€ TUII B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. HaiitTu Bce 3Hadvenus mapamerpa t, TP KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
1822+ Twd+ (4+2t) 22+ (1842t xy o — (1242t )tz w3 — (8+2t) T2 T3 TOIOKUTETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIyibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
HoM npocrpancTie R ecim B craniapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonunveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 9

1. BBIACHUTE, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM TIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2x1Y2 + 3x2y1 + TT2ys.

2. TIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI 4 = \%(1,2, 1,0) u ag = \/%(—3, 1,1,2) obpa-
3YIOT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CHUCTEMYy M JOIOJHHUTHL €€ JI0 OPTOHOPMHPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
ropamu a; = (1,1,2,—-2), as = (2,—1,1,—4), ag = (1,—1,1,—4).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (7,—13,11,3) orHocuresbHO mojmpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

6 4 4 2
46 3 3

Gp = 43 7 -1 | Oproronaan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 33/IaH-
23 -1 3

HBIX KoopjmHaTamu B Gasuce B: [a1]p = (3,2,3,2)7, [as]p = (2,—1,2,—1)T. (2
Hasa)

5. Haittu 060011eHHOE BEKTOPHOE TIPOU3BEIeHNe BeKTOPoB a1 = (2, —2, —1, —1),
(5,—3,-2,4), a3 = (4, —3, —2,4).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—1,1,2,0), e3 =

1 -2 1 -1
,0,1,0), eq = (0,0,0,1) 3ayan maTpunein I . Haittm mart-
0,0,1,0 0,0,0,1 8 1 i _1 H
0 0 0 —1

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro oieparopa A* B 910M
6asmuce. (2 basia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOTro orneparopa A B 95TOM 0asuce, ecjii B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 1 -1 1
N T T |

omepaTop A mMeeT MaTpuiy s 11 1 1| (2 basuia)
1 -1 1 1

8. Merogom Jlarpamka npueecTH KpajpaTudanyto dbopmy 2x3 — 2x3 + 32 +
13 — 61109 + 20103 + 4134 — 20973 — 107974 — 102374 K KAHOHUUECKOMY H K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu panr, moo:KNTeNbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasaenue Kpajapuku 5x? + 14y% — 22 — 28xy + 3222 + 4yz + 2o —
2y + 10z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLy W OIPEJIETUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl apaMerpa t. (2 6asuia)

10. Haiitu Bce 3Havenusi napaMeTpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJpaTudHas (hopma
222 + 322 + 222 + 22109 + 22173 + 2tT973 NOJOKUTEILHO OIPEJIe/IeHa.

11. Haijitu qmunbl cTOpoH U BHyTpeHHue yribl Tpeyroabanka ABC B addun-
nom npocrpanctie R, ecyim B crangapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2,1,2,3,6),
C(1,4,3,6,5). Hammcars kanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asa)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 10

1. BeIgcHUTD, MOXKHO JIi B JITHEHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBecTn CKaJIdp-
HOe IIPpOU3BeIeHHE 110 (hopMyIe (xl, x2) . (yl, yg) = 221y1 + 221Yy2 + 3x2y1 + T22Ys.

2. IIpoBepuTh, YTO BEKTOPHI (] = \/Lg(l, —-2,1,0) u ag = \/%(—3, —1,1,2) 06-
pPas3yoT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOIIOJIHUTDL €€ 1O OPTOHOPMUPOBAHHOI'O
basnca JTUHEHHOIO IIPOCTPAHCTBA, R%.

3. Jano noxmpocTtpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (—1,0,—1,1), as = (=2,0,—1,1), ag = (=3,0,1,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (—4,1,0,—1) orHocuTesbHO MOAPOCcTParcTBa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

32 2 2
2 3 2 2

Gp = 52 7 _1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ay, 3a/IaH-
2 2 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B Gasuce B: [ai]p = (3,2,3,2)", [az]p = (2,-1,2,-1)". (2
6asia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITPOM3Be/IeHIe BEKTOpoB a1 = (1,3,2, —2), as =
(2,2,3,—1), a3 = (1,1,3, —1).

6. Jluneitabrii onepatop A B 6asuce e; = (1,—3,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

-2 -1 -1 -1

0,0,1,0), e, = (0,0,0, 1) zastan MaTpuIIeit 0 02 1 . Haiitu mar-
( 1 -2 0 2
0O -1 1 0

puity I'pama ykazanuoro 6asuca u MaTpHILy CONPSZKEHHOTO oneparopa A* B 3Tom
6azuce. (2 Gasuia)

7. Haittu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSZKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, €ciim B MUCXOAHOM OPTOHOPMU-

9 6 -6
poBaHHOM 6asuce oneparop A nmMeer MaTpUILy 6 12 0 |. (2 6amra)
-6 0 6

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn KBajgparudnyo dopmy 3z — 3z3 — 222 —
Sxi + 22119 — 21173 — 411704 + 22973 + 42974 + 27374 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY Bujy. HaliTu panr, mOIoKUTeIbHBIH 1 OTPUIATEIbLHbI WHICKCH
UHEPIUNA U CUTHATYPY 3TOH (POPMBL.
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9. ITpuBectn ypasHeHne Kpajpuku 7a2 + y% + 22 — 8xy — 8xz — 16y + 102 +
2y + 2z +t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W ONPEIEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitn Bce 3HaueHms mapamerpa t, IpHU KOTOPBIX KBaJpaTudHasd gpopMma
222 + 222 + 322 + 2tw w9 + 27123 + 227973 NOJOKUTEILHO OIpPEJIe/IeHa.

11. Haijitu qmunbl cTOpoH U BHyTpeHHue yribl Tpeyroabanka ABC B addun-
Hom npoctpanctee R®, ecin B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamncars xkanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asua)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 11

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2x1Y2 + 3x2y1 + TT2ys.

2. [IpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI a1 = %6(1,2, —1,0) may = \/%(—3, 1,—1,2) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY ¥ JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JaUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. Mano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe Bek-
topamu a; = (1,0,2,1), as = (3,2,3,—1), ag = (3,4,4,—5).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
Ttopa x = (—3,—9,9, —9) orHOCHTeIBHO TOAIpPOCTPaHcTBa U.

r) Haiitun jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

30 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | OpToroHaan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, G2, 3a-
20 -1 3

JaHHBIX Koop/uHaTaMu B 6aszuce B: [a1]p = (3,2,3,2)7, [as]p = (2,—-1,2,—-1)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (—1,—5,1,1), as =
(—1,-3,4,-2), a3 = (—1,-2,3,-2).

6. Jluneitabrit oneparop A B 6asuce e; = (1,—4,-2,0), e = (1,—-1,—1,0),

O 0 0 -1
. 1 0 -1 -1 .
es = (0,2,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman marpuriei 1 0 1 ol Haiitn
-1 -1 -1 1

MaTpuily I'paMa yKaszaHHOro 0Oasmca U MaTPHUILy COIpPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM Gasuce. (2 Haswa)

7. Haiit opToHOpMHUPOBaHHBIN 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHILY
CaMOCOIPSIZKEHHOT0 onepaTropa A B 3ToM basuce, eCid B HCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

) 5 —3 1
) 5) 1 -3

BaHHOM Gasmce onepatop A nmeer marpuiy | s 1 5 5 | (2 basa)
1 -3 5) 5

8. Meroyiom Jlarpamka npusectun Kpajpatudnyto gopmy 4r3 + z3 + 212 —
5xZ + 22119 + 20123 — 20104 — 27973 + 20904 — 27374 K KAQHOHMIECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu paHr, MOI0KUTENbHBI U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpajapuku 1122 +5y% +222 — 162y — 4wz — 20y 2 + 22 +
10y — 22 —t = 0 K KAHOHMYECKOMY BU/IY U OIIPEJIEJINTH €€ THII B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu BCe 3Hadenust mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBajparndHasd popma
(114-2¢) 27+ T3 +323+ (16+2t) w109+ 1021 23+ 82923 IONOKHUTETBHO ONPEIE/ICHA.

11. Haiitu JymiHbBI CTOPOH U BHyTpeHHME yriibl Tpeyroibiuka ABC B addun-
Hom npocrpancTie R, ecim B cranjapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamncars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asa)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 12

1. BeIgcHUTD, MOXKHO JIi B JITHEHOM IIPOCTPAHCTBE CTPOK R? BBecTn CKaJIdp-
HOe IIPpOU3BeIeHHE 110 (hopMyIe (xl, x2) . (yl, yg) = 221y1 + 221Yy2 + 222y1 + T22Ys.

2. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPLI @ = \%(1,2, 1,0) uw ag = \/%(—3, 1,1,2) obpa-
3yI0T OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOUOJHUTL €€ 10 OPTOHOPMUPOBAHHOI'O
basnca JTUHEHHOIO IPOCTPAHCTBA, R%.

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
ropamu a; = (0,1,1,—-2), as = (1,0,1,-5), ag = (1,0,0, —3).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (4,0, 2, —2) orHOCHTEIbHO MOANPOCcTPancTBa U.

r) Haiitn jqmmy BekTOopa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba rpoctpanctsa V' umeer marpuily ['pama

4 -1 =3 O
-1 3 4 3

Gp = 2 o4 7 1| Oproronan3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0o 3 1 12

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—-1)".
(2 Gasuia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITPOU3BeE/IeHIe BEKTOPoB a1 = (1,2, —7,2), as =
(2,4, -3,3), a3 = (4,—1, —4, 1).
6. Jluneitabiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,4,—1,0), ez =

1 0 -1 -2
(0,-3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit :? _(1) :1 :i . Haittu
2 0 2 1

matpuily ['paMa yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM basuce. (2 6asia)

7. Haittn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 9TOM Oasuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

-1 8 —4
oreparop A mmMeer MaTpHILY % 8 —1 —4 |. (2 6amma)
4 4 7

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn Kpajgparudnyio dopmy 5z — 5rs — bri +
2@21 — 81179 — 4r123 — 1021204 4 22973 — 62974 + 27374 K KAHOHMIECKOMY U K
HopMaJibHOMY Buy. HaliTu paHr, HOJIOXKUTEIbHBIH U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIUH ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpajapuku 1022 +1y% +222 — 202y — 8xz — 28y 2 + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3Hauenusi mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBajpaTudHas Gopma
(7—2t)a? 4 322 + 323+ (2t — 8) 1209 — 6tx1 23 + 4723 TOTOKUTETHLHO OIPEJIEIICHA.

11. Haiitu JymiHBI CTOPOH U BHyTpeHHEE yriibl Tpeyroibiuka ABC B adbdun-
nom npocrpancTie R, ecim B crangapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2,1,2,3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamcars xkanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 13

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2212 + 3x2y1 + 622ys.
2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = J%(l’ —2,—1,2) u ay = \/%(3, 1,1,0) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O

Gazuca JuHeiHOro npocrpancTsa RY,

3. ano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
ropamu a; = (1,—2,1,1), as = (1,—4,1,2), a3 = (1,—-2,—1,3).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (—3,1,5,7) orHOCHTeIbHO TTOANIPOCTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 =2 2

Gp = 3 9 790 | OpToroHaan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, g, 3a-
1 2 07

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6azuce B: [a1]p = (3,2,3,2)7, [as]p = (2,—-1,2,—-1)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHIe BEKTOPOB a1 = (2, —4,1,1), as =
(5,3, -4, —4), az = (4, -3, —4, —1).

6. Jluneiinbiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

-2 2 -1 0

1,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3ay1an MaTpurieit 02 01 . Haittu mar-
0o 2 =21
-1 -1 -1 1

puity I'pama ykazaHHOrO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 910M
6asmuce. (2 basia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTro oreparopa A B 9TOM Oasuce, ecji B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 1 -1 1
N T T |

omepaTop A mMeeT MaTpuiy s 11 1 1| (2 basuia)
1 -1 1 1

8. Meronom Jlarpamka npusecTu KsajapaTudnyto dbopmy 2x? — 53 + 373 —
xi + 2x129 — 42123 + 62174 — 62203 — 42004 — 102324 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY Buty. HaiiTu panr, HOJOKUTEILHBIH U OTPHIATEILHbBIN HHIEKCh
UHEPINN U CUTHATYPY 3TOil (hOPMEL
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9. Ilpusectu ypasnenue Kpajapuku 222 — 7y% — 422 — 4xy — 1622 — 20y 2 + 102 +
2y + 2z +t = 0 K KAaHOHUYIECKOMY BUJIY W OIPEIESUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl apaMerpa t. (2 Gasua)

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
(11 — 4t)a? + (3 + 2t)a3 + 322 + (2t + 4)zymo + (2t — 10) 21203 + (28 + 4)2073
MOJIOZKUTEILHO OIIPE/IC/ICHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIyibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpanctee R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 14

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyite (21, 2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 2x1Y2 + 3x2y; + 622ys.
368

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPLI 4 = \/%*0(1’2’ 1,2) uay = ﬁ(?, —1,2,—1) o6-
PasyIoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY ¥ JOIIOJHUATH €€ 0 OPTOHOPMHPOBAHHOI'O
6asmnca JUHEHHOTo mpocTpaHcTBa R

3. lano moampocTpancTso U, mneitHoro npocrpancTsa R* mopoxaennoe Bek-
ropamu a; = (—1,—1,1,1), as = (—3,-1,2,2), ag = (—3,1,1,1).

a) IIpumenus nporecc oproronasm3aryn ['pama-IImuira, Hajitn opToHOpMU-
poBaHHbIT O6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabHoro faomoanenns UL,

B) HaiiTi opToroHabHYI0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIONLYIO BEK-
topa x = (—2,0,—2,4) orHOCHTeIbLHO MOjPOcTpancTBa U.

r) Haiitn jqymuy BekTOpa = M yroJi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6asuia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba rpoctpanctsa V umMeer matpuily ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp=| _ o 1 4 3 | Oproronan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ay, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX KoopJuHaTamu B 6aszuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—1)".
(2 Gaa)

5. Haittu 06006111eHHOE BEKTOPHOE TIpou3BeieHne BeKTopoB a1 = (7,3, —2,2), ay =
(—7,2,3,1), a3 = (7,1,-3,1).

6. Jluneiinbtii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), ex = (—=3,1,0,0), ez =
2 1 -2 1
=2 1 19 )
(—=1,0,1,0), e4 = (0,0,0, 1) 3agan marpureit 1 -2 10| Haiitu mar-
-2 =2 01

puity I'pama ykazaHHOro 6a3mca u MATPHILY CONPSIZKEHHOTO olieparopa A* B 910M
Gasuce. (2 basa)

7. Haittu oproHOpMUpOBaHHBIN 0a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPUILY
CaMOCOIIPSI?KEHHOTO oreparopa A B 9ToM 0a3uce, ecjim B UCXOJHOM OPTOHOPMU-

—11 10 -2
poBaHHOM Oasuce oneparop A umeer MaTpHILy 10 —14 -8 |. (2 6amna)
-2 =8 =20

8. Merosom Jlarpamka npusectu KBajpaTuanyto dpopmy 4r? — 2z — 472 —
202 — dx1w9 — 22013 + 20114 + 229w3 — 621y — 4T374 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HailTu panr, MOI0KNUTENbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasaenue Kpajapuku 14x? +5y% — 22 — 28xy — 4xz — 32yz — 62 +
6y + 6z +t = 0 K KAHOHUYIECKOMY BUJLY W OIPEIEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadYeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
(19+4t) 23+ (342t 23+ (T—2t) 23+ (6t +4) 11 09+ (264-8) 71 23— 2723 IOJOKUTETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
HoM npocrpancTie R ecim B craniapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 15

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 2212 + 3x2y1 + 622ys.

2. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \/Llfo(—l,Z, —1,2) m ay = \/%*0(2’ 1,2,1) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (—1,1,0,1), as = (—1,2,1,1), ag = (—1,2,1,0).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTi opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (—1,3,—1, —1) orHocuTebHO MOAIpPOCTPancTBa U.

r) Haiitu jqmmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aa)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

4 3 -2 =3
3 7 -1 2

Gp = 9 1 4 1| Oproronann3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX KoopJuHaTamu B 6azuce B: [a1]p = (3,2,3,2)7, [as]p = (2,-1,2,—-1)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE ITpou3Be/IeHre BeKTopoB a; = (1,5,4,1), ag =
(1,3,7,-2), az = (1,2,6,—2).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (—1,0,2,0), eo = (0,1,0,0), ez =
—2 2 2 1
. -1 -1 1 1 .
(—=1,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit Lo -1 1| Haiitn
-2 2 1 -2

MaTpuily I'paMa yKasaHHOro 0Oasmca U MaTPHUILy COIPszKeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasia)

7. Haiitu opToHOpMHUPOBaHHBIM 0a31C U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHILY
CaMOCOIPSIZKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, ecim B MUCXOJAHOM OPTOHOPMU-

1 7 31
711 3

poBaHHOM Gasuce orneparop A nmeer MaTpUILy a1 17 | (2 basura)
1 3 71

8. Merogom Jlarpamka mnpueecTH KpajpaTudanyio dbopmy 3 + 3z2 — 22 +
xi + 2x129 — 102123 + 201204 — 102903 — 4209074 — 20374 K KAHOHUYIECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HailTu panr, MmoI0KUTENbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU ¥ CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. ITpuBectn ypasHeHue KBajpuku x2 + y2 + 722 + 16zy — 8xz + 8yz + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEJENTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(19 + 4t)x? + (4 — 2t)x3 + Tz + (2t — d)zywo + (4 + 18) 3123 + (4 — 2t)w073
MOJIOZKUTEILHO OIIPE/ICICHA.

11. Haittu qymuHbl CTOPOH U BHyTpeHHUE Ykl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecoim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2,1,2,3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 16

1. BBIACHUTH, MOYKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTPAHCTBe cTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe npousseienue 1o dhopmyie (1, 2) - (Y1, y2) = 2x1y1 + 221Yy2 + 222y1 + 622ys.

2. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \/%(—1,2, 1,2) mway = \/%*0(2’ 1,—2,1) 06-
pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOMOJHATH €€ JJ0 OPTOHOPMUPOBAHHOTO
6asuca JHHEHHOro nmpocrpaHcTsa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
ropamu a; = (2,0,—1,3), as = (1,0,—1,5), ag = (4,0,—3,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (6,9, 1,1) orHocuresbHO moznpocTpancTsa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

7T -2 -3 =3
-2 7 -1 4

Gp=| _ 3 1 4 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4y, 3a-
o 3 -1 7

JaHHBIX Koop/mHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,2,3,2)7, [ag]p = (2,—1,2,—-1)".
(2 Gasuia)

5. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3BE/IeHIEe BEKTOPOB a1 = (4,1,7,2), ag =
(4,5,3,3), a3 = (3,—1,4,4).
6. Jluneitneiit oneparop A B 6a3uce e; = (1, —6,—3,0), eo = (0,1,0,0), e3 =
1

-1 1 0
0,2,1,-2), e4 = (0,0,0,1) zaman maTpureit b2 ml2 . Haittn
-1 -2 -2 -1
2 =2 -1 -1

matpuily ['pama yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM basuce. (2 6asia)

7. Haittn KaHOHMYEeCKHUil OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTro oreparopa A B 9TOM 0asuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 -8 4
oreparop A mMeer MaTpHILY % -8 1 4 ].(26amwa)
4 4 7

8. Meronom Jlarpanzka npusectn Kpajpartudnyio dbopmy 2x7 — 4r3 — a3 —
Sxi + 61119 — 61173 + 20104 — 4T973 — 20904 — 27374 K KAHOHUIECKOMY W K
HOpMaJbHOMY Buy. HaifTu paHr, HOJIOKHUTEILHBIH U OTPUIATEILHDIH HHJICKCDI
MHEPIUHA U CUTHATYPY 9TOi (DOPMHEL.

31



9. Ilpusectu ypasnenue kpajapuxu 222 + 5y% + 1122 + 202y — 4oz + 16yz +
62 — 6y — 62z —t = 0 K KAHOHUYIECKOMY BHU/Iy U OIPEJIEINTH €€ TUTl B 3aBUCUMOCTH
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(T—2t)22+(4—2t) 23+ 323+ (4t—8) w1 To+ (2t —8)tx1 23+ (4—2t) 23 MOJOKUTETHHO
oIpeJiesIeHa.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
nom npoctpanctee R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 17

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyite (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 8Toys.

2. IIpoBepuThb, 9TO BEKTOPHI (] = \/Llfo(l,Q, —1,2) may = J%(_2’ 1,2,1) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. Mano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (0,1,1,—1), as = (—1,0,0,—4), ag = (—1,0,—1,—4).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTi opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
Ttopa x = (3, —1, —1, —5) orHocuTesbHO MOAIpPOCTPaHcTBa U.

r) Haiitu jqmmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

6 4 4 2
46 3 3

Gp = 43 7 -1 | Oproronaan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 33/IaH-
23 -1 3

HBIX KoopumHaTamu B Gasuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [as]p = (2,—-2,2,-3)T. (2
6asa)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (1, —5,1,7), as =
(1,-3,4,-8), a3 = (1,-2,3, —9).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (=5,1,0,0), ez =

2 0 —1 1
(0,0,1,0), e, = (0,0,0,1) 3aman Mmarpureii _; :i _i (1] . Haiitu mar-
0 -1 2 —1

puity 'pama ykazaHHOrO 6a3mca n MATPHILY CONPSIZKEHHOro onieparopa A* B 9T0M
6asuce. (2 Gasia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILY OPTOI'OHAJIb-

HOI'O o1repaTopa ./4 B 93TOM 6a31/10e, €CJIM B UCXO/HOM OPTOHOPMHWPOBaAHHOM basuce
0100

1 0 0
0 01
0010

8. Meronom Jlarpamka npusecTd KpajpaTudanyio dbopmy 3z7 + 3x3 + 32 +
9[:?1 — 21119 + 22123 + 621724 — 1029203 + 22974 + 27374 K KAHOHUYECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY BijLy. HaifTu panT, MOJOKNTEIBHDLIN U OTPHIATEILHDLIN HHICKCHI
WHEPIMHN ¥ CUTHATYPY 3TOil (DOPMBI.

oreparop A mMeer MaTpHILY . (2 Gasua)

o O
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9. Ilpusectu ypasHenne Kajpuku —2x2 + y? + 522 — 4oy + 8wz + 4yz + 10x +
2y + 2z +t = 0 K KAaHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEIETUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHust mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
Tx2 + (4 —20) 2% + 322 + (2t — 4) 129 + (2t — 6) 2123 + (4 — 2t) 2223 TONOKUTETHLHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B craniapriom penepe A(2, 3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamucars kanonunveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 18

1. BBIACHUTH, MOYKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTPAHCTBe cTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe npousseienue 1o dhopmyiie (1, x2) - (Y1, Ya) = 2x1y1 + 2212 + 222y1 + 8T2ys.

2. IIpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = \/%(1,3, 1,2) uay = \/%(—3, 1,2,—1) 06-
pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOMOJHATH €€ JJ0 OPTOHOPMUPOBAHHOTO
6asuca JHHEHHOro nmpocrpaHcTsa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
ropamu a; = (1,1,1,—1), as = (1,2,0,-3), ag = (0,1,0, —2).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (—1,1,1, —3) orHocuresbHO mojnpocTparcTsa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

32 2 2
2 3 2 2

Gp = 52 7 _1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ay, 3a/IaH-
2 2 -1 3

HBIX Koop/uHaTamu B 6asuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)". (2
6asia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITpOou3Be/IeHne BeKTopoB a; = (9,1, —7,2), as =
(8,5,-3,3), a3 = (7,—1,—4,1).

6. Jluneitabrii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,1,0), eo = (0,1,3,—-2), e3 =

2 =2 10
(0,0,-3,2), es = (0,0,—2,1) 3aman marpureii (2) :; _(1) 1 . Haittn
-1 -1 -1 2

matpuily ['paMa yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM basuce. (2 6asia)

7. Haittu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSXKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, €cim B MCXOAHOM OPTOHOPMU-

9 12 -—12
poBaHHOM Gasuce oneparop A nMeer MaTpUILy 12 15 0 |. (2 6amwa)
—-12 0 3

8. Meroyom Jlarpanzka npusectn Kajgparudnyio dopmy 6x? — 273 — 222 —
Sxi + 22119 — 61173 + 621704 — 42073 + 20904 + 4T374 K KAHOHMIECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY Buy. HaliTu panr, mOJoKUTeIbHBIH 1 OTPUIATEIbLHbIA WHICKCH
UHEPLUNA U CUTHATYPY 3TOH (POPMBL.
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9. ITpusectu ypasHenne kpaapuku —4x? — 7y? + 222 + 20xy — 1622 + 4yz +
10242y +22—t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJLy U OIIPEIETUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
1522+ (4+2t) 23+ To2+ (4t +12)zy 0 — (4t +12)tx 23 — (8+2t) T2 T3 TOJIOKUTETBHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R eciim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonnveckne ypasaenusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 19

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dopmyie (1, 2) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 8T2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1, —-3,1,2) mway = \/Lfs(?” 1,2,—1) 06-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (1,1,2,2), as = (4,1,3,4), ag = (3,1,1,2).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
Ttopa x = (3, —5,1,5) orHocuresbHO mognpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa = M yrosi, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba npocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

30 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | OproroHaan3oBaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, G2, 3a-
20 -1 3

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6azuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 basura)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHne BEKTOpoB a; = (6, —2,1,1), as =
(9,3,—7,—4), az = (8, -3, -2, —1).

6. Jluneiinsiii oneparop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

-1 =2 2 =2
(0,0,1,1), e, = (0,0,0,1) 3aman marpureii _g (1) i _g . Haiitu mar-
1 2 —1 0

puity 'pama ykazaHHOrO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

7. HaitfTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CcaMOCOIPSIZKeHHOTo oneparopa A B 3ToM basuce, eCid B NCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

—2 6 —4 0
6 -2 0 —4

BaHHOM Gasmce onepatop A nmeer matpuiy | i 0 -2 6 | (2 basa)
0 -4 6 -2

2 2 2

8. Meronom Jlarpamrka npusecTtn KBaJpaTudHyio dopmy z7 + 225 + 325 +

4129 — 42123 + 411204 — 62973 + 42974 4+ 62374 K KAHOHUIECKOMY U K HOPMAaJTh-

HoMmy BuUy. HaiiTu panr, moJIoyKUTeTbHBI U OTPUIATETLHBIN WHIEKCHl HHEPITUN
U CUTHATYPY 9TON (POPMBI.
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9. [Tpusectu ypasHenue Kpaapuku —x2 + 5y? + 1422 + 32xy — 4wz + 28yz +
20410y — 22+t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BU/IY W OIPEJIEIUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa)

10. HaiiTn Bce 3HaveHns napamerpa t, IIpu KOTOPBIX KBajpaTHIHast (hopMa
—(11+42t) 22 —T23—32%— (1642t )x1 75— 1021 23— 8723 OTPUIATESHHO OIPEJIEIICHA.

11. HaiiTi 1iMHBI CTOPOH M BHYTpeHHEe yIjbl Tpeyroiabiuka ABC B addun-
Hom npocrpanctee R®, ecin B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C'(6,8,6,8,6). Hamncars xkanounveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 20

1. BolsicHUTD, MOZKHO JI B JIMHEIHOM IIpocTpaHcTBe cTpok R? BBecTH cKasp-
HOe mpomsBesienne o dbopmyne (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 + 221Y2 + 272y1 + 87292,

2. IIpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = \/%(1,3, 1,-2) uay = \/%(—3, 1,2,1) o6-
PasyoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CHCTEMY M JOTIOJHHATD €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
Gasuca JIuHeHHoro mpocrpancTa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (1,2,1,—1), as = (1,5,0,0), ag = (1,4,—1,1).

a) IIpumenus nporecc oprororanusaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabnoro jomonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYTO BEK-
topa x = (1,3,11,11) orHocuresbHO mojmpocrpancTsa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

4 -1 =3 O
-1 3 4 3

Gp = 2 o4 7 1| Oproronan3oBaTh CHCTEMY BEKTOPOB a1, (o, 3a-
0 3 1 12

JTaHHBIX KoOpAmHATaMu B 6asuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 auia)

5. Haiitu 06006111eHHOE BEKTOPHOE ITPOM3Be/IeHIe BEKTOpoB a; = (1,3, —7,2), as =
(—2,2,3,1), as = (1,1,-9,1).

6. Jluneiitneiit oneparop A B 6a3uce e; = (1,0,0,0), eo = (—3,1,—1,0), e =

1 0 -1 0
(0,0,1,0), eq = (0,0,0,1) 3aman Marpunei g (1) _i _1 . Haiitu marpn-
1 1 -2 2

ny I'pama ykazaHHoro 6asmca u MaTpUILy CONPSZKEHHOrO oreparopa A* B aTom
6azuce. (2 Gasuia)

7. Haittn KaHOHMYECKHUil OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOIOHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 9TOM basuce, ecjii B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 4 -8
oreparop A mmMeer MaTPHILY % 4 7 4 |.(26awra)
-8 4 1

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn Kpajgpatuanyio dopmy 3z? — 5rs — 4a2 +
2@21 — 102129 4+ 62173 — 1021204 — 22923 — 102974 + 223704 K KAHOHUYIECKOMY U K
HopMaJibHOMY Bujy. HaliTu paHr, HOJIOXKUTEIbHBIH U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIH ¥ CUTHATYPY 3TOH (POPMBL.
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9. ITpusectu ypasHenne Kpaapuku 2 + 7y? + 22 — 8xy + 16x2 + 8yz + 22 +
10y +2y+22+t = 0 K KaHOHTYIECKOMY BUJLy U OIIPEJIETUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aia).

10. Haiitu Bce 3Hauenusi mapamerpa t, Ipu KOTOPBIX KBaJjpaTudHas Gpopma
(2t — T)a3 — 323 — 322 + (8 — 2t) w109 + 6121 23 — 42273 OTPUTIIATENHLHO OIPEJIEIICHA.

11. Haiitu JymiHbBI CTOPOH U BHyTpeHHMe yriibl Tpeyroibiuka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R, ecim B cranjapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamncars xanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asa)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 21

1. BolsicHUTD, MOZKHO JI B JIMHEIHOM IIpocTpaHcTBe cTpok R? BBecTH cKasp-
HOe mpomsBesienne o dopmyrne (1, Ts) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 312y1 + 87292,

2. IIpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = \/%(1,2, 1,3) uay = \/%(—2, 1,3,—1) 06-
PasyoT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CHCTEMY M JOTIOJHHATE €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOTO
Gasuca JIuHeHHoro mpocrpancTa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (4,2, -3, —6), as = (6,—2,—3,—12), ag = (3,-2,—1,-7).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOpMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (5, —1, =9, —1) orHOCHTEIBHO TOAPOCTPaHcTBa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 -2 2

Gp = 3 _9 790 | Oproronajm3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, g, 3a-
1 2 07

JTaHHBIX KoOpAmHATaMHI B 6asuce B: [ai]p = (3,1,3,1)7, [as]p = (2,-2,2,-3)".
(2 Gauia)

5. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE ITPOU3Be/IeHIe BeKTOpoB a1 = (1,5,2,1), ag =
(1,3,3,-2), as = (1,2,4, —2).

6. JIuneitneiit oneparop A B 6a3uce e; = (1,—-2,0,1), eo = (0,4, —1,0), e3 =

1 0 -1 0
(0,-3,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit ? (1) 1 _1 . Haittn mar-
10 -2 0

purty I'pama ykazanuoro 6asuca u MaTpHILy CONPSZKEHHOTO oneparopa A* B 3Tom
6azuce. (2 Gajuia)

7. Haitftu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSZKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, €cim B MUCXOAHOM OPTOHOPMU-

-6 6 0
poBaHHOM 6asuce oneparop A nmeer MaTpUILy 6 -9 —6 |. (2 6amwa)
0 -6 —12

2 2 2

8. Metomom Jlarpanzka IpuBecTH KBaJpaTHIHYyIO dopMmy 227 + dx; — 2z —

8r119 + 20113 + 20104 — 22903 — 22974 + 47374 K KAHOHTIECKOMY U K HOPMaJIb-

HoMy Bujry. HaiiTu panr, OJIOXKUTETbHBIN U OTPUIATEIbHBIN WHIEKCHI WHEPITUH
U CUTHATYPY 9TOi (hOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpajapuxu 222 + 11y% + 522 — 4zy + 202z + 16yz +
62 — 6y — 62z —t = 0 K KAHOHUYIECKOMY BHU/Iy W OIPEJIEINTH €€ TUTl B 3aBUCUMOCTH
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aa).

10. HaiitTu Bce 3Hadvenus mapamerpa t, TP KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
(4t — 11)a? — (3 + 2t)a3 — 322 — (2t + 4) w129 + (10 — 28) w1203 — (2t + 4)2073
OTPHIATEIHLHO OIIPEIC/ICHA.

11. Haittu mqymuHbl CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2,1,2,3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonunveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 22

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dbopmyie (21, x2) - (Y1, Y2) = T1y1 + 2x1Y2 + 3x2y1 + 8T2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1, —2,1,3) may = \/LTS(Z, 1,3,—1) 06-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (4,0,2,1), as = (6,0,3,—4), ag = (2,0,1,-9).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
Ttopa x = (=2, —1, —3,3) orHOCHTEIBHO MOAIpPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp = 9 1 4 3| Oproronaan3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6azuce B: [a]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE ITPOU3Be/IeHre BeKTopoB a; = (1,9,7,2), ag =
(2,8,3,3), a3 = (3,-7,4,1).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,—1,0), es = (0,1,0,0), ez =

—1 1 -1 =2

0,0,1,0), e, = (0,1, 1, 1) zay1an MmaTpurieit 0 0 L 0 . Ha# it mat-
-3 -1 -2 -1
-2 0 0 -1

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asuce. (2 Gasia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILY OPTOI'OHAJIb-
HOro oreparopa A B 9TOM Oasuce, ecji B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

0 —1 0 0
oreparop A mMeer MaTpHILY _(1) 8 8 _(1) . (2 Gasua)
0O 0 -1 0

8. Meroyiom Jlarpamka npusecTu KpajpaTudanyio dgopmy 23 + r3 + 373 +
202 — 41wy + 22103 + 62104 — STow3 — 20914 + 62374 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HailTu panr, moI0KUTENbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU ¥ CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. ITpusectu ypasHenne Kpaapuku —2x% + 10y? + 2% — 8zy + 282 + 20yz +
10242y +22z—t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJTy U ONIPE/IETUTD €€ TUII B 3aBUCUMOCTHI
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aia).

10. HaiitTu Bce 3Havenus mapamerpa t, IPU KOTOPBIX KBajpaTudHas dhopma
—(19 + 4t)x? — (3 + 2t)x3 + (2t — T)a2 — (6t + 4)z179 — (2t + 8)x173 + 27073
OTPHIATEIHLHO OIIPEIC/ICHA.

11. Haittu mqymuHbl CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
nom npocrpanctee R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 23

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dopmyie (1, 2) - (Y1, Y2) = T1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 8T2ys.
2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1,2, —1,3) uay = J%(_2’ 1,3,1) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O

Gazuca JuHeiHOro npocrpancTsa RY,

3. Mano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (2,0,3,—6), as = (3,—-2,2,—-8), ag = (1,—1,1,—4).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTi opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (—7,13, =11, —3) orHOCHTEIBHO TOATpPOCTPaHCTBA U.

r) Haiitu jqmmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

4 3 -2 =3
3 7 -1 2

Gp = 9 1 4 1| Oproronann3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-3 2 1 7

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6azuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 basra)
5. Haittu 060011eHHOE BEKTOPHOE TIPOU3BE/IeHNE BEKTOpoB a1 = (2, —5, —1, —1), as =
(5,—6,—2,4), a3 = (4, —7,—2,4).
6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—1,1,2,0), ez =
1 -2 1 -1

(1,0,1,0), es = (1,0,0, 1) 3aman marpureii (1J __1 _; :; . Haiitn mar-
0 0O 0 -1

puity 'pama ykazaHHOTO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSIZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

7. HaitfTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CcaMOCOIPSIZKeHHOTo oneparopa A B 3ToM basuce, eCid B NCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

-9 7T 3 —1
7T -9 -1 3

BaHHOM Oasuce oneparop A nMeer MaTpuiry s 1 —9 7| (2 basa)
-1 3 7 =9

8. Merogom Jlarpamka npusecTd KpajpaTudanyto dbopmy 273 + 2x3 — 32 +
13 — 62179 + 20103 + 4vy14 — 20973 — 107974 — 102374 K KAHOHUUECKOMY H K
HOpMaJIbHOMY BUy. HailTu panr, MmoI0KUTENbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. ITpusectu ypasHenne kpaapuku —4x? + 2y? — 722 — 16zy + 2022 + 4yz +
10242y +2z+4t = 0 K KAHOHTYECKOMY BUJLy U OIIPE/IETTUTD €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHI
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa)

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
—(19 + 4t)x? + (2t — 4)22 — T2 + (4 — 2t)w1209 — (4F + 18) 7123 + (28 — 4) 7073
OTPHIATEIHLHO OIIPEIC/ICHA.

11. Haittu qymuHbl CTOPOH U BHyTpeHHUE yriibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
HoM npocrpancTie R ecoim B craniapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxo/is-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 24

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe mpom3Beienne 1o dbopmyie (21, xs2) - (Y1, Y2) = T1y1 + 221Y2 + 2x2y; + 9T2ys.
2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1, —2,—1,3) u ay = \/%(2, 1,3,1) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O

Gazuca JuHeiHOro npocrpancTsa RY,

3. ano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (—3,0,—2,2), as = (—2,0,—1,1), ag = (=3,0,1,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTi opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (4,—1,0,1) orrocuresbHO moznpocTpancTsa U.

r) Haiitu jqmmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aa)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

7T -2 -3 -3
-2 7 -1 4

Gp=| _ 3 1 4 -1 | Oproronaan3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-3 4 -1 7

JaHHBIX Koop/uHaTamu B 6azuce B: [a1]p = (3,1,3,1)7, [az]p = (2,-2,2,-3)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE MTPOU3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (1,3,2,—9), as =
(2,2,3,—5), as = (1,1,3,—6).

6. JIuneiineiit oneparop A B 6asuce e; = (1,-3,0,0), ex = (1,-2,0,0), e =

-2 -1 -1 -1

0,0,1,1), e, = (0,0,0, 1) 3a;1a8 MmaTpurieit b=2 2 3 . Ha#itu mat-
1 -2 0 2
0 —1 1 0

purty ['pama ykazanHoro 6asmca u MaTpHUILy COIPsizKEHHOTO oniepaTopa A* B 3T0M
6asuce. (2 Gasia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa3UC U MATPHUILY OPTOI'OHAJIb-
HOTrO oreparopa A B 95TOM 0asuce, ecji B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

1 1 -1 1
N T T

omepatop A mMeeT MaTpuiy s 11 1 1| (2 basuia)
1 -1 1 1

8. Merogom Jlarpamka npusecTu KpajpaTudanyto dbopmy 7x? + 3z3 + 273 —
BxZ + 22119 — 22173 — 41704 + 22973 + 42974 + 27374 K KAHOHMIECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY By, HaiiTu panr, HOJOKUTEIbHBIH U OTPHIATEILHDBIH HHIEKCh
UHEPINN U CUTHATYPY 3TOil (hOPMEL
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9. [Tpusectu ypasHenne Kpaapuku —x2 + 14y? + 522 — 4oy + 3222 + 28yz +
22 —2y+102+t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BU/IY W OPEJIEINTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH
oT 3HaueHus napamerpa t. (2 6aia).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
(2t—=T)a1+(2t—4) 23 —325+(8—4t)x1 22+ (8—2t)tx1 23+ (2t —4) 223 OTPHIIATETBHO
oIpe/ieIeHa.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIiibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R eciim B cranjapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonunveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 25

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 9T2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1,2,3, 1) uay = \/%(—2, 1,—1,3) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHUATH €€ 10 OPTOHOPMHPOBAHHOI'O
6asuca JaUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npoctpancTsa R* mopoxaennoe Bek-
topamu a; = (4,2,5,0), as = (6,6,7,—6), ag = (3,4,4,—5).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImuara, Haiitu oproHopMu-
poBanublii 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (1,3, —3,3) orHoCuTeIbHO MOANPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

30 -1 2
03 3 0

Gp = 13 4 -1 | OpToroHaan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, G2, 3a-
20 -1 3

JaHHBIX KoopuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3,—1) ", [as]p = (1,-2,3,—4)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3Be/IeHne BeKTOpoB a; = (—1,—5,3,1), as =
(—1,-3,5,-2), as = (—1,-2,7,-2).

6. Jluneitabrit oneparop A B 6asuce e; = (1,—4,-2,0), e = (1,—-1,—1,0),

1 0 -1 -1

es = (0,2,1,0), es = (1,—1,—1,1) 3aman marpureii o=l
450, T -1 0 1 0

-1 -1 -1 1

Haiitu marpuny ['pama ykasanuoro 6asuca u MaTpHILy CONPSZKEHHOIO OIEPaTopa
A* B arom Gasuce. (2 Gajuia)

7. HaiiTu opTOHOPMUPOBaHHBIN 6a3UC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB U MATPUILY
CAMOCOTIPSIZKEHHOT0 o1epaTopa A B 9ToM 6a3uce, €Ciu B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPO-

-6 4 -2 0
4 —6 0 -2

BaHHOM Gasuce onepatop A nmeer marpuiy | 5 0 -6 4 | (2 basa)
0 -2 4 -6

8. Meronom Jlarpamka npusectu KBajpaTuanyto dopmy 4r? — 5ri — 272 —
5xZ + 22119 + 22123 — 20104 — 27973 + 20904 — 22374 K KAQHOHUIECKOMY W K
HOpMaJIbHOMY BUy. HailTu panr, MoI0KUTENIbHBII U OTPUIATETbHBIA MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpagapuku 1122 +2y? + 522 — 4oy — 1622 — 20yz + 22 —
2y + 10z —t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJLy W OIPEJIETUTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
— T2 4 (2t — 4) 23 — 322+ (4 — 2t) w129 + (6 — 2t) w123 + (2t — 4) 2973 OTPHUIIATEIBHO
oIpeJiesIeHa.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
nom npocrpanctse R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckne ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 26

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 2212 + 3x2y1 + 9T2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1, —-2,3,1) uay = \/LTS(Z, 1,—1,3) o06-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. ano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
ropamu a; = (1,1,2,—7), as = (1,0,1,-5), ag = (1,1,1,—5).

a) IIpumenus nporece oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
topa x = (—2,0,—1,1) orHocuTesbHO MOAIPOCTParcTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

4 -1 =3 0
-1 3 4 3

Gp = 3 4 7 1| Oproronaan3oBarTb CUCTEMY BEKTOPOB a1, Gg, 3a-
0 3 1 12

JaHHBIX KoopuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3,—1)", [as]p = (1,-2,3,—4)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3BeE/IeHIe BEKTOPOoB a; = (9,2, —7,2), as =
(7,4,-3,3), a3 = (5,—1, —4, 1).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (1,4,—1,0), ez =

3 0 1 -1
0,-3,1,0), e, = (1,0,0,1) 3aman marpurei -2 A . Haiitu
( ) ) Y ) ) ) Y p _1 _1 _1 _1

2 0 2 1

MaTpuily I'paMa yKasaHHOro 0Oasmca U MaTPHUILy COIPsXKEeHHOro omeparopa A* B
sToM basuce. (2 Hasia)

7. Haiitu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3KMC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CcaMOCOIPSIZKeHHOTo oneparopa A B 3ToM basuce, eCid B NCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

-9 7T 3 —1
7T -9 -1 3

BaHHOM Oasuce oneparop A nMeer MaTpuily s 1 9 7| (2 basa)
-1 3 7 =9

8. Meronom Jlarpam:ka nmpusecTH KBajpaTudnyto dbopmy 5r? — 7r3 — 92 +
2% — 8wy1w9 — 413 — 102174 + 27973 — 67974 + 27374 K KAHOHUYIECKOMY U K
HOPMAJILHOMY BHLy. HafiTi pamr, moIoKNTeILHBIH U OTPHIATEILHBIH HHICKCDI
MHEPINY U CUTHATYPY TOH (hOPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue kpaapuku 1022 —2y% + 22 — 8xy — 2022 — 28y 2 + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
—1522 — (4+2t) 23— Ta2 — (4t +12) 21 2o+ (4t +12)tw 1 23+ (8+2t) 1973 OTPHUIIATETBHO
oIpe/ieIeHa.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
HoM npocrpancTie R ecin B craniapriom penepe A(2, 3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 27

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-
HOe IpousBe/ieHue 1o dhopmyie (21, T2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 — 221Y2 + 3x2y1 + 9T2ys.

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/%(1,2, —-3,1) uay = J%(_2’ 1,1,3) o6-
PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JUHEHHOro mpocTpancTsa R

3. Mano noampocTpanctso U, muneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
ropamu a; = (1,—2,1,1), as = (1,—4,1,2), a3 = (1,—-2,—1,3).

a) IIpumenus nporece oproronanuzaiuu ['pama-ITImurra, Haiitu oproHopmu-
poBanublit 6a3uc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTit opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO0 U OPTOrOHAIBHYIO COCTABIISIIOILYTO BEK-
Ttopa x = (3, —1, =5, —7) oTHOCHTEIBHO MOAIpPOCcTPancTBa U.

r) Haiitu jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V umMeer marpuily ['pama

4 -1 -3 1
-1 3 =2 2

Gp = 3 9 790 | OpToroHaan30BaTh CUCTEMY BEKTODOB a1, g, 3a-
1 2 07

JaHHBIX KoopuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3,—1)", [az]p = (1,-2,3,—4)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3Be/IeHne BEKTOpoB a; = (2, —3,1,1), as =
(5,5, —4, —4), a3 = (4,7, —4, —1).

6. Jluneiinbiii oneparop A B 6asuce e; = (1,1,0,1), eo = (1,1,1,0), e3 =

-2 2 -1 0

1,0,1,0), e4 = (0,0,0,1) 3ay1an MaTpurieit -2 4 -1 . Haittu mar-
0o 2 =21
-1 -1 -1 1

purty ['pama ykazanHoro 6asmca u MaTpHUILy COIPsizKEHHOTO oniepaTopa A* B 3T0M
6asmuce. (2 basia)

7. Haiitn KaHOHMYECKUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTro oreparopa A B 9TOM Oasuce, ecji B HCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

-1 -1 1 -1
R S T |

omepaTop A mMeeT MaTpuiy s 1 -1 -1 -1 | (2 basuia)
-1 1 -1 -1

8. Meronom Jlarpamka npusectu KpajapaTudanyto dbopmy 2x? — 83 + Hrs —
xi + 2x129 — 42123 + 62174 — 62203 — 42204 — 102324 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY Buty. HaiiTu panr, HOJOKUTEILHBIH U OTPHIATEILHbBIN HHIEKCh
UHEPINN U CUTHATYPY 3TOil (hOPMEL
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9. Ilpusecru ypasnenue kpaapuku 2022 + 14y% + 1122 — 162y — 4oz — 20yz +
8r+4y+102+1t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BUJIY W OIPEJIE/INTH €€ TUIl B 3aBUCUMOCTH
OT 3HaueHus napamerpa t. (2 6asa)

10. Haiitu Bce 3HadeHusi mapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
—(842t)x? + (2t — T)a3 — 3232 4 8x119 + (8 + 2t) w173 + (2t — 8)T923 OTpUIATETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamcars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxojis-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 28

1. BBIACHUTD, MOYKHO JIM B JIMHEHTHOM IIpocTpancTBe cTpok R? BBecTH cKaJIsAp-

HOe mpousBe/ieHue 1o dhopmyite (21, xa2) - (Y1, Y2) = 2x1y1 + 2x1Y2 + 222y1 + 9T2ys.
1 1

2. IIpoBepuThb, 4TO BEKTOPHI (] = \/—1?(1,2,3, —1)may = \/—13(2, —1,1,3) 06-

PasyloT OPTOHOPMHUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJHUATH €€ 10 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O

Gazuca JuHeiHOro npocrpancTsa RY,

3. ano noampocTpanctso U, mumneitnoro npocrpanctsa R* mopoxaennoe pek-
topamu a; = (—4,—4,3,3), as = (—3,—-1,2,2), ag = (=3,1,1,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, Haiitu oproHopmu-
poBanublii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronanabaoro ponosHenus U~

B) HaiiTi opTOroHaIbHY0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (1,0, 1, —2) orHocuTesbHO MOANpPOcTpancTBa U.

r) Haiitu jqmmy BekTOpa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
crBom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/nj0Ba mpocTpaHcTBa V uMeer marpuily ['pama

4 -3 -2 -1
-3 3 1 2

Gp = 9 1 4 3| Oproronann3oBarb CUCTEMY BEKTOPOB a1, (g, 3a-
-1 2 3 7

JaHHBIX KoopuHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3,—1,3,—1)", [as]p = (1,-2,3,—4)".
(2 basra)

5. Haiitu 0606111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3Be/IeHne BEKTOpoB a; = (7,3, —2,9), as =
(—7,2,3.7), as = (7,1, -3,5).

6. Jluneitubiii onepatop A B 6asuce e; = (1,0,0,0), eo = (—4,1,1,0), ez =

2 1 -2 1

—1,0,1,1), e, = (0,0,0, 1) 3aman MmaTpurnei -2 1 b2 . Haiitu mar-
( ) ) ) ) Y ) ) p _1 _2 1 0
-2 =2 01

puity 'pama ykazaHHOrO 6a3mca 1 MATPHILY CONPSZKEHHOro oieparopa A* B 9T0M
6asmuce. (2 basia)

7. HaitfTu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3KC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSI2KEHHOTo oneparopa A B 3ToM basuce, eCid B UCXOJIHOM OPTOHOPMUPO-

-9 5 —3 —1
5 -9 -1 -3

BaHHOM Gasmce onepatop A nmeer matpuiy | s 1 —9 5 | (2 basa)
-1 -3 5 —9

8. Merogom Jlarpamka npusecTu KpajpaTudanyto dbopmy 7x? + 23 + 4x3 —
202 — dxywy — 20103 + 20114 + 229w3 — 621y — 4T374 K KAHOHUYECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY BUy. HaiiTu panr, moIoKUTeNbHBII U OTPUIATETbHBI MHIEKCHI
UHEPIUU U CUTHATYPY 3TOH (DOPMBI.
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9. IlpusecTn ypasHeHne KBaapukn 322 +6y% — 922 — 36zy + 24wz — 12y2 +8x +
4y 4+ 10z +t = 0 K KAaHOHUIECKOMY BHU/Ly W ONPEJEJUTDb €€ TUIl B 3aBUCUMOCTHU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
—(24 + 2t)a? + (2t — T)a3 — (34 2t)2% — 162129 — 4tz123 + 22973 OTPUIATETHHO
oIpeJiesIeHa.

11. Haittu qjmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
nom npocrpanctse R®, ecim B crangapriom penepe A(3,5,3,5,3), B(7,5,5,5,7),
C(6,8,6,8,6). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 29

1. BBIACHUTH, MOYKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTPAHCTBe cTPOK R? BBECTH CKaJIAp-
HOe npousseienue 1o dbopmyiie (1, xs2) - (Y1, y2) = 2x1y1 — 2212 + 3x2y1 + 9T2ys.

2. IIpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = \/Lgfo(l,2,3,4) uay = \/%(—3,2, 1,—1) 06-
PasyloT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JOIOJIHATH €€ JI0 OPTOHOPMHUPOBAHHOI'O
6asuca JHHEHHOro nmpocrpaHcTsa R,

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
topamu a; = (—2,3,1,2), as = (—1,2,1,1), ag = (—2,4,2,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu oproHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
topa x = (1,—3,1,1) orrocuresbHo nozmnpocrpascTsa U.

r) Haiitn jqmmy BekTOopa = M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba rpoctpanctsa V' umeer marpuily ['pama

4 3 -2 -3
3 7T -1 2

Gp=1| _ o _1 4 1 | Oproronan3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, Ay, 3a-
-3 2 1 7

TaHHBIX KoopAnHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3, —1,3,—1) ", [az]p = (1,-2,3,—4) .
(2 asuia)

5. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE ITpOn3Be/IeHIe BeKTOpoB a1 = (1,5,4,8), ay =
(1,3,7,—6), a3 = (1,2,6,—4).

6. Jluneitabiii onepatop A B 6asuce e; = (—1,0,2,1), eo = (0,1,0,1), e3 =

-3 1 3 2
(—=1,0,1,1), e4 = (0,0,0,1) 3aman marpureit _i _é _1 1 . Haiitn
-2 2 1 -2

matpuily ['paMa yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM basuce. (2 6aJia)

7. Haittn KaHOHMYECKHUiT OPTOHOPMUPOBAHHBIN Oa31C U MATPHUILy OPTOI'OHAJIb-
HOTrO orneparopa A B 9TOM 0asuce, ecji B KCXOJHOM OPTOHOPMHUPOBAHHOM Oasnce

7 4 —4
oreparop A mmMeer MaTpHILY % -4 —1 8 |.(2 6amwa)
—4 8 —1

8. Meroyiom Jlarpanzka npusectn KBagpatudanyio gopmy 7x? + 3x3 — Tzi +
2@21 + 2x129 — 102123 4+ 22124 — 1029203 — 42974 — 223704 K KAHOHUIECKOMY U K
HOpMaJIbHOMY Bujly. HaiiTu paHr, MOJIOXKUTEIbHBI U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIUH ¥ CUTHATYPY 3TOH (POPMBL.
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9. Ilpusectu ypasaenue Kpajapukn 14x? —y? 4+ 522 — dxy — 2822 — 32yz + 62 —
6y — 6z —t = 0 K KAHOHMYECKOMY BUJLy W OIPEJENTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (popma
—(24+4-2t)a? — 3z — (4+2t) 23+ (8 —2t)x 129 — (16 +4t) 2103 — 2t 2973 OTPULIATETHHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yryibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R ecim B craniapriom penepe A(2,3,0,1, —2), B(6,3,2,1,2),
C(5,6,3,4,1). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



Howmarmnee 3ajanue N¢ 2 1o inHeitHON aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 30

1. BBIACHUTH, MOYKHO JIM B JIMHEITHOM IIPOCTPAHCTBe cTPOK R? BBECTH CKaJIAp-

HOe npousseienue 1o dhopmyiie (1, x2) - (Y1, y2) = 2x1y1 + 2212 + 3x2y1 + 9T2ys.
1 1

2. IIpoBepuTh, 9TO BEKTOPHI 4] = \/—373(1,2, —3,4) m ay = \/—1?(3,2, 1,—1) 06-

pa3yioT OPTOHOPMUPOBAHHYIO CUCTEMY U JIOMOJHATH €€ JJ0 OPTOHOPMUPOBAHHOTO

6a3nca JUHEHHOro mpocTpaHcTBa RY.

3. JJano noxmpoctpancTso U, muHeitHOro mpocTpancTsa R* mopokieHnoe Bex-
Topamu a; = (3,0,—2,8), as = (5,0,—4,6), ag = (4,0,-3,1).

a) IIpumenus nporecc oproronanuzaiuu ['pama-ITImura, HaiiTu opTroHOPMHE-
poBannblii 6azuc U.

6) Haiitu 6asuc oproronaabhoro jomnonenus UL,

B) HaiiTit opTOroHa bHYI0 IPOEKIINIO U OPTOrOHAIBHYIO COCTABJISIIOILYIO BEK-
Topa x = (12,18,2,2) orHocuresbHO nojnpocTpancTsa U.

r) Haiitn jqymmy BekTOpa o M yros, KOTOPBI OH 00pa3yeT ¢ MOJIPOCTPAH-
creom U. (3 6aia)

4. Bazuc B eBk/mj0Ba mpoctpanctsa V umeer matpuily ['pama

7T -2 -3 =3
-2 7 -1 4

Gp=| _ 3 1 4 -1 | Oproronam3oBaTh CUCTEMY BEKTOPOB a1, 4y, 3a-
o 3 -1 7

JMaHHBIX KoopAnHaTamu B 6asuce B: [a1]p = (3, —1,3,—1) ", [az]p = (1,-2,3,—4) .
(2 Gauia)

5. Haiitu 0600111eHHOE BEKTOPHOE [TPOU3BE/IeHIEe BEKTOPOB a1 = (4,9,7,2), ay =
(4,7,3,3), a3 = (3,—5,4,4).
6. Jluneitnerit oneparop A B 6a3uce e; = (1, —5,—-3,0), eo = (0,1,0,0), e3 =

-1 1 0 1
(0,2,1,-2), e4 = (0,1,0,1) 3aman marpureit :? :; :é _i) Haiitn
1 -4 -3 =2

matpuily ['pama yKasaHHOro 6asuca U MaTpPUILy COIPSZKEHHOro oneparopa A* B
sToM basuce. (2 6asia)

7. Haittu opTOHOPMUPOBAHHBIN 0Aa3MC U3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB M MATPHUILY
CaMOCOIPSXKEHHOTo oreparopa A B 3ToM 6asnce, €cim B MCXOAHOM OPTOHOPMU-

—12 12 0
poBaHHOM Oasuce oneparop A uMeer MaTPHILy 12 —18 —12 |. (2 6amna)
0 —12 —-24

8. Meroyom Jlarpanzka npusectn Kpajgpatudnyio dopmy 8z7 — 7xs — 4a2 +
Sxi + 61119 — 61173 + 20104 — 41973 — 20904 — 27374 K KAHOHUIECKOMY W K
HopMaJibHOMY Bujy. HaliTu paHr, HOJIOXKUTEIbHBI U OTPUIATEIbHBIN WHICKCHI
UHEPIUH ¥ CUTHATYPY 3TOi (POPMBI.
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9. Ilpusectu ypasnenue Kpaapuku 222 —4y% — 722 — 16zy — 4xz —20y2 + 10z +
2y + 2z — t = 0 K KAHOHUYECKOMY BUJTY W OIPEJEUTh €€ TUIl B 3aBUCUMOCTU OT
3HaveHusl mapaMerpa t. (2 Gasa).

10. Haiitu Bce 3HadeHusi nmapamerpa t, Mpu KOTOPBIX KBajpaTudHas (hopma
(2t—T)a? —3x3+ (2t —4) 23+ (8 —2t) w122+ (8 —4t) w123+ (2t — 4) 2223 OTPHIIATETBHO
oIpe/ieIeHA.

11. Haittu qmuHbI CTOPOH U BHyTpeHHUE yIyibl Tpeyroibanka ABC B adbdun-
Hom npocrpancTie R, ecim B cranapriom penepe A(—1,1,0, 3,2), B(2, 1,2, 3,6),
C(1,4,3,6,5). Hamicars kanonnveckue ypasaerusi Bbicorbl AABC, mpoxois-
mmiedi uepes Touky A. (2 6asuia)



